

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2118955361

城|市|故|事

倾诉人:意民 时间:10月17日 方式:QQ聊天

记录:爱周刊记者 乐媛

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:意民 彦珠

关键词:游戏 骗子 分手

主题:下个周日是我和彦珠认识的第520天,我答应那天会给彦珠惊喜。可喜准备好了,人却找不到了。

来到你的城市

让她开心是我唯一能做的

我以为我们都被骗过,受过伤,所以会更理解对方,理解彼此的苦,珍惜缘分的来之不易。

可彦珠总怪我不理解她,她说东我想到底。其实我不是不懂她心思,我只是为她好,不想让她做不该做的事。彦珠走到甜品店门口说热得不行,我知道她是想吃个冰淇淋球,可她的身体不好,冷的东西碰都不能碰。我从背包里拿出保温杯,给她倒杯温开水,“无添加剂的健康饮品。”

逛街前,彦珠让我帮她挑衣服,我知道她想穿那件蕾丝的连衣裙,可那裙子太薄,遮不住膝盖,我当然还知道她想穿那双新买的恨天高,配上裙子女神范儿十足。可是彦珠的膝盖做过手术,不能受寒。我只能选牛仔裤,棒球衫,“今年最流行的款式。”她却站在镜子前一脸不满,说像在看另外一个人。

彦珠说她没了心情,逛街不想去,我预约好的大餐也没胃口。她说她想一个人静静,让我别找她。我说你是甩不掉我了,你走哪我跟哪,强力黏合。

可我高估了自己的能力,一个不留神,彦珠还是跟丢了。那是她的地盘,穿过几条巷子,就把我甩了。

我以为彦珠在逗我,她总喜欢拿我开玩笑,说我身上都是笑点,看着都开心。对于彦珠这样的白富美,让她开心是我唯一能做了的了。

直到发现彦珠关了手机,我才知道她不是闹着玩。晚上,我收到彦珠的短信,“我们在游戏里相识,也以游戏的方式结束吧。”彦珠让我忘了她,她说她不想拖累我。我回游戏里找她,希望游戏里的男女朋友的身份能让我们回到从前,可她却一直没上线。

下个周日是我和彦珠认识的第520天,我答应那天会给彦珠惊喜。可喜准备好了,人却找不到了。

故事太长了

在过去的500多天里,我跟彦珠一共见过4次面。

第一次是在我们网聊了半年以后。那天我们玩游戏玩得很迟,彦珠问我,“你打游戏这么疯,你女朋友没意见啊。”

我立即表明了单身的状态,她给我发了好人生卡,“没有祸害小姑娘的男人都是好男人。”说完就下了线。

接下来的几天,彦珠都没上线。我忍不住给她打了电话,才知道她生病了。她的声音很虚弱,却深入我心,不禁想象着这个女孩的样子,就在软件里画了出来,截了图发给她看。彦珠说挺像的,说让我有空帮她画一张正式的,万一她有意外,也可以应个急。

彦珠的话着实吓着我了,这点年纪就谈生死,早了点吧。彦珠说有时候真想死了,活着天天吃药又费钱,又费劲。

我再想问,彦珠说她累了,她的故事太长了,讲完了一辈子就没了。可我太想听故事,就在那个周末,去了苏州,在约定的咖啡馆里见到了彦珠。她把包拿给我看,瓶瓶罐罐全是药,彦珠把手伸出来,“一天吃的加起来有一个拳头这么多。”说着她开始吃,“这些都是饭前吃的。”

我心疼这么漂亮的姑娘居然要受这种苦,她笑笑,我以为她会说这都是命,谁知道



漫画 付业兴

她却在仰头吃了一颗药后,说了句,“不作死就不会死”。

彦珠说这身病都是因为一个男人。为了这个男人,她跟父母决裂,和朋友断交。

一辈子守着她

彦珠没有举办盛大的婚礼,既然父母不愿出席,朋友又不是真心祝福,何必搞什么形式。她和他去加拿大旅行。他们是两个人去的,她却是一个人回来的。在那个蜜月开始的酒店,彦珠的新郎把她的东西全拿走了,连手机都没留下。彦珠费尽周折才回到苏州,还打听到一个让人崩溃的消息,她的新郎是个骗子,而更让人心碎的是,彦珠发现自己怀孕了。

先是为孩子的去留问题伤透了脑筋,后来身体在孕期出现了问题,不但孩子没保住,自己也差点没命。现在彦珠没法工作,要不是父母条件好,她吃药治病的那些花费早就把家底掏空了。

饭吃完了,彦珠又拿出药来继续吃。她说真想把这些药全扔了,自生自灭。她说她对不起她爸妈,惹他们生气,还成为他们的负担。

虽然我的故事简单了一点,但也有相似之处。我跟彦珠说自己也被骗过。彩礼都给了,那女孩却跑了。交换完自己的秘密,我看到彦珠的眼神里好像少了一份绝望。

“世上的骗子还真多。”彦珠笑笑。

“所以被骗的人才会相遇。”我跟彦珠保证我故事的真实性,绝不是为了安慰她临时编出来的剧情,我没那么好的编剧能力,只有切身的感受才能说出如此多的细节。

第二次见面是在去年的圣诞节,我连续出差三个月,一回到南京,就去苏州找彦珠。我请了年假,陪了她一个星期。她说她不能带我去见她的父母,因为他们怕她再受伤,不让她再接受新的感情,会养她一辈子。彦珠还说我们可能不能像正常的情侣一样,长途旅行,因为她的身体不允许,路走多了,就浑身发软。她说我出差的三个月,她进了两次医院,差点以为见不到我。

第三次见面,彦珠说她正在尝试跟父母说,还带我见了一个她最好的朋友。我跟她说等到了我们认识的第520天,我会给她一个大大的惊喜。

第四次见面,彦珠的话少了很多,反复地说我不懂她,说不想拖累我,说我是好人。

可我不想当个好人,我只想当彦珠的爱人,疼她,照顾她。我辞职去了她的城市,可是她躲着我,搬了家。

记者手记:意民说想一辈子守着彦珠,总有一天会感动她。可是感情不是感动,能不能在一起需要两个人一起努力。

主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

女上司的电话

倾诉人:千洁 时间:10月18日 方式:电话连线

记录:实习生 徐仁杰 爱周刊记者 乐媛

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:千洁 雷诚 思虹 艺正

关键词:女领导 加班 QQ

主题:音乐一直循环播放,我坐在电脑前看到雷诚的QQ在线,他的QQ开机自动登录,艺正的头像闪个不停。

结婚三年,雷诚都把自己隔离得很好,手上的婚戒一直戴着,朋友聚会都会带上我。哪怕我们吵架吵得好像连一分钟都过不下去了,他去找哥们儿喝酒喝到大醉,也从没在暧昧两个字上犯过糊涂。

上个月,是我们结婚三周年纪念。雷诚说不管多忙,他都会回来吃饭。他还说要亲自下厨,让我把菜买好,再买瓶红酒,就是当年第一次去我家,送我爸的那种。

我爸喜欢喝红酒,雷诚为了讨好他,花了当时半个月的薪水买了瓶我爸一直赞不绝口的牌子。“确实不错。”雷诚回来后跟我说,以后等他有钱了,也买这酒喝。过生日喝,过节喝,纪念日也喝。他说每个重要的日子都跟我一起喝,听着都醉了。

那天,雷诚天还没黑就回到家,他打开电脑,让音乐循环播放。雷诚特别喜欢做饭的时候听音乐,系着围裙哼着歌,饭菜上桌,幸福指数瞬间爆表。以前,雷诚总是说,暖色的吊灯,可口的饭菜,两个人坐在一起,没心没肺地说着只有彼此才能听懂的笑话,就算得上是人生赢家了。

偷偷关了手机

人生赢家的生活还没开启,电话就来搅局。

是思虹打来的,手机在鞋柜上发疯似的震动。我故意不接,也不送给雷诚。他正扭着屁股,唱着《小苹果》,虽然手法已经生疏,还有菜掉出来,却一点都不影响心情。油烟机也像打了鸡血,和外面音乐的声音一起把厨房变成了一个与世隔绝的小天地,完全忽略了女领导的召唤。

我偷偷地把手机关机,不管是女魔头还是救世主,今晚都不好使了。我把酒倒好,等着开饭。

“怎么关机了?”雷诚解下围裙第一件事就去找手机,我的如意算盘落空了。

一看到思虹的未接电话,雷诚的脸都变了。他一边埋怨手机怎么在关键时刻掉链子,一边到阳台去打电话。我不知道一个电话为什么会让雷诚紧张成这样,更想不通为什么工作的电话也要躲着我打。

雷诚说有急事,要出去一下。饭他是肯定不会回来吃了,我一个人喝了两杯酒,吃了四道菜,就当我们一起吃的吧。

音乐一直循环播放,我坐在电脑前看到雷诚的QQ在线,他的QQ开机自动登录,艺正的头像闪个不停。

艺正是雷诚的发小,无话不谈的兄弟。艺正问雷诚今天在跟谁庆祝,思虹有没有放过他。

我不知道艺正是什么意思。翻了他们的聊天记录。那些雷诚从没跟我说过的事艺正全都知道,那些我以为的加班其实没我想的那么简单。

思虹根本不是新来的领导,而是雷诚早已从原单位辞职去了思虹的公司。他们是怎么认识的?雷诚又为什么要瞒着我?思虹的公司确实很远,但雷诚根本就没有坐地铁,都是思虹亲自开车接送他。艺正还问雷诚,和思虹有没有去喝咖啡,有没有去哪里吃饭?我怎么看怎么觉得这都是暗语,喝咖啡代表什么?吃饭的地方在哪里?

记者手记:隐瞒真相的理由无非是不想让人知道,不想让人知道的事通常不那么光彩,既然你已经知道,先做好长远的打算吧。卷